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Током 2014. године Библиотека је обогаћена са преко хиљаду и по 
страних наслова, од којих су за ову прилику издвојени и изложени 
они који се  издвајају по квалитету и актуелности. 

Електронски каталог Нове стране књиге 2014 садржи попис књига 
који прати концепцију изложбе по областима, с тим што је 
посебно место посвећено књигама које се баве једном темом – 
Првим светским ратом и необично драгоценом поклону професорке 
Јелене Мирковић. Последња секција пописа У фокусу односи се на 
књиге које су изложене у насловној витрини.  

Сви записи су повучени из система за каталогизацију и омогућују 
корисницима да преко валидних линкова виде запис књиге која их 
занима и резервишу је. Уколико књига која их занима није обрађена, 
преко адресе pitajbibliotekara@unilib.bg.ac.rs могуће је тражити да 
се књига обради по хитном поступку.   
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Историја Првог светског рата (The Cambridge History of 

the First World War. – Cambridge University Press, 2014.)  

Читалац пред собом има изванредно приређено и 

опремљено тротомно издање које пружа компетентну 

анализу војне, политичке, социјалне, економске и 

културне историје Великог рата. Ослањајући се на 

најновија истраживања у тој области, ове књиге 

надрастају националне оквире и представљају опсежан и 

детаљан водич кроз цео ток рата, приказујући како се 

динамика сукоба одвијала широм света. Први том садржи 

војну историју: политичке предуслове, војне операције и 

појединачне битке кроз које се добија застрашујућа слика бруталне реалности 

глобалног рата међу индустријски развијеним силама које су на крваву кланицу за 

собом повукле цео свет; док се у другом и трећем тому истражују социјални, 

економски, и културни  аспекти Великог рата и последице које је он произвео у 

политици, привреди, култури и уметности, али и његово разарајуће дејство на 

обичне војнике и цивилно становништво. Ова енциклопедија је дело тима водећих 

међународних историчара, који заједно откривају како је Велики рат превазишао 

границе Европе и рефлектовао се на Блиски Исток, Африку, Азију и Америку, 

драстично изменивши цео свет на начин које дотадашње човечанство није могло ни 

да замисли, да би након кратког времена, у Другом светском рату, и то искуство било 

вишеструко надмашено разарањем и страдањима која су донеле нове идеологије и 

нове технологије. 

 
 
 
Чин сећања (The Act of Remembering. – Wiley-Blackwell, 2010.) 
Ова књига, која је изашла у оквиру колекције Нове перспективе у когнитивној 
психологији, представља темељан покушај да се објасне механизми 
помоћу којих призивамо и оживљавамо прошлост, крећући се 
углавном између координата такозваног аутобиографског сећања. 
Главне теме дела су вољно и невољно памћење, феномен 
секвенционалног памћења, инхибиторни фактори, психо-
социјалне функције памћења, улога сећања у пост-трауматском 
стресу, интрусивне слике трауме, садржај, природа и упорност 
интрусивног сећања у депресији... Уводно поглавље под називом 
Од дневника до скенирања мозга доноси историјски преглед метода 
истраживања аутобиографског памћења. 
 
 



 
 
 Напредак у форензичкој хуманој идентификацији 
(Advances  in Forensic Human Identification. – CRC Press, 
2014.) 
Аутори ове публикације су врхунски експерти у 
различитим областима: криминолошкој форензици, 
форензичкој антропологији, анатомији и биомедицинском 
инжењерингу, ангажовани у лабораторијским научним 
истраживањима, али и у практичном послу 
идентификације несталих људи, фацијалне реконструције 
жртава насиља, као и морфометријских техника откривања 
насилника преко отиска шаке и сличних узорака. Књига на 
систематичан и свеобухватан начин приказује напредак у 
свим овим методама до кога је дошло захваљујући новим 

технологијама, али пружа и доказе о порасту коришћења интернета у различитим 
криминалним активностима. Такође се истражује изостанак адекватног 
истраживања злочина и задовољењa правде – управо као резултат мањкаве и 
неблаговремене примене наведених форензичких техника. 
 
 
 Когнитивна биологија (Cognitive biology : dealing with 
information from bacteria to minds. –  Oxford University Press, 
2011.) 
Пружајући нови концептуални оквир за даља истраживања у 
биологији и теорији сазнања, ова књига нас уводи у  ново 
поље когнитивне биологије, а систематичан  приступ указује 
да ће даљи напредак у овој области зависити не само од тога 
колики се значај буде придавао развојним процесима, већ 
подједнако и од спремности да се развијени организам 
разматра и третира као чинилац пре свега способан да 
модификује и контролише своју околину. Главни закључак је 
да се не може и не сме превидети ни потценити улога 
спознаје као кључног фактора захваљујући коме је организам 
у стању да се носи са својом околином. Посебно је занимљив 
начин на који је показано да је ова активност утемељена на 
теорији информација. Организам се схвата као кибернетички систем који је у стању 
да истовремено интегрише процесор као извор врсте (генетски систем), регулише 
сопствену хомеостазу (метаболички систем), и селектује систем којим раздваја себе 
из околине (као што је то на пример мембрана код једноћелијских организама). 
Сваки организам је сложен систем који може да опстане само ако је у стању да одржи 
своје унутрашње устројство којим се одупире спонтаној тенденцији распада, па је 
стога приморан да прати и контролише своје окружење и да са њим  успостави 
узајамно-повратне односе који настају у сарадњи и адаптацији. Даљом разрадом 
ових почетних премиса, у овој студији су когнитивни и биолошки процеси приказани 
као нераздвојни услови опстанка сваког организма. 



 
Хијазам и култура (Chiasmus and culture. –  Berghahn, 2014.) 
Хијазам је стилска фигура, комбинација антитезе и инверзије, код 
које се два пара речи које кореспондирају синтаксички или 
садржајно, постављају укрштено, и то тако као да је други пар 
речи одраз првог пара у огледалу. Углавном се мисли да је то тек 
облик реторичке разиграности који омогућује креирање 
неочекиваних и незаборавних сентенци, или пак извођење 
необичних мисаоних и синтаксичких пируета. Излазећи из 
оквира традиционалне реторике, књига Хијазам и култура 
разматра могућност коришћења ове фигуре за моделовање 
једног свеобухватног појма, чији се распон простире од 

међуљудских односа до уметничке креације. Није, дакле, реч о хијазму као стилској 
фигури, већ о хијастичком мишљењу, хијастичком погледу на свет. Хијастичка 
инверзија се увиђа у социјалним интеракцијама, културним феноменима, уметности, 
психологији, у свим аспектима људског искуства, мишљења и стваралаштва. Зато ова 
књига, пружајући софистицирану и широко засновану анализу хијазма као кључне 
одреднице говора и мишљења, представља оригиналан и значајан допринос 
студијама културе. 
 

 Компјутерски фенотип: ка еволуционој рaзвојној 

биолингвистици (Computational Phenotypes: Towards an 

Evolutionary Developmental Biolinguistics. –  Oxford 

University Press, 2013.) 

Комбинујући сазнања из биологије, лингвистике и 
математике, ова књига се конфронтира са жустро брањеном 
тврдњом са да је језик специфично људско својство, али са 
јасно израженом свешћу аутора да је разјашњење замршене 
еволуционе историје језика један од најтежих проблема 
науке. Ослањајући се на недавни концептуални пробој ево-
дево парадигме, аутори тврде да језик није ексклузивна 
човекова карактеристика, већ само људска верзија прилично 
обичног и конвенционалног органског система који они називају „централни 
компјутерски комплекс“, чија су два главна обележја – приступачни меморијски 
ресурси и обрасци екстерног повезивања. Захваљујући интердисциплинарном 
приступу, ова књига која нуди нов поглед на језик као феномен који је природно 
еволуирао и може да задовољи интересовање како биолога тако и лингвиста, али и 
других стручњака које интересује теорија еволутивног развоја језика. 
 
 
Епске визије (Epic visions. – Cambridge University Press, 2013.) 
Ова широко заснована интердисциплинарна студија  истражује различите начине 
визуелизације грчке и римске епике од Хомера до Стација, како у античкој тако и у 
модерној култури. Истраживање  није фокусирано на рецепцију путем читања и 



писања, већ на пријем древне епике визуализацијом, то 
јест њеним оживљавањем у позоришту, ликовној 
уметности, опери и филму. Оваквом оријентацијом аутори 
откривају нови аспект овог жанра и пружају нову 
перспективу читаоцима епа, од Хомера и Вергилија 
надаље. Књига заправо открива поновно функционисање 
епског у уметностима којима је примаран визуелни 
квалитет. Различита поглавља користе различите методе 
за објашњење односа између наративног и визуелног, 
истражујући како и зашто је епика инспирисала уметнике, 
ауторе и режисере да остваре свеже визуелне 
интерпретације древних епских текстова. Епика се третира 
не само као књижевни род, већ као културни капитал 
човечанства, као неизмерно врело инспирације за нове интерпретације и нова 
приказивања. 
 

 
 Процеси фрагментације (Fragmentation processes. – 
Cambridge University Press, 2013.)  
Револуционарни напредак експерименталних техника као и 
спектакуларно повећање снаге компјутера, последњих година су 
омогућили истраживачима да развију много дубље разумевање 
атомско-молекуларне проблематике. Ова књига представља 
значајан допринос у области која је у последње време у 
интензивном фокусу, а то је поље процеса фрагментације. 
Текстови водећих стручњака сакупљени у овом зборнику, 
покривају најновија истраживања у овој области и пружају 
систематски и респектабилан третман процеса фрагментације. 

Ова књига води читаоца кроз теме као што су процеси јонизације и молекуларне 
фрагментације, атомски судари и мулти-фотонски процеси. Комбинујући широк 
спектар врхунски разрађених тема, са подједнаком заступљеношћу теоријског и 
експерименталног приступа, ово је књига од непроцењивог значаја  за дипломиране 
студенте, професоре  и истраживаче у области атомске и молекуларне физике и 
хемије. 
 

Интернационалне и интердисциплинарне студије у 
зеленом рачунарству (International and interdisciplinary 
studies in green computing. –  Information Science Reference, 
2013.) 
Са растућом свешћу о важности очувања животне средине, 
истраживање на пољу такозваног  „зеленог рачунарства“ је 
стекло признања у научним круговима широм света. О чему се 
заправо ради? Уколико жели да буде одговоран према себи, 
новим нараштајима и планети коју је већ превише загадио, 
човек мора да буде свестан да и информациона технологија 
која доноси толико много предности у разним областима 



живота, такође мора да се подвргне здравом разуму, те да усвоји иницијативе које се 
тичу стандарда и протокола у изради и одлагању рачунарске опреме. Основни захтев 
тиче се израде колико је могуће енергетски ефикаснијих рачунара као и дизајна 
алгоритама и система који суштински повећавају ефикасност рачунарских 
технологија и самим тим штеде време и енергију. Међународно признати аутори и 
интердисциплинарни приступ дају кредибилитет овој књизи која својом 
концепцијом и садржајем  покрива стратешка еколошка питања у свету 
информационо-комуникационих технологија са циљем очувања животне средине. 
 

Филозофија, неуронаука и свест(Philosophy, Neuroscience, 
and Consciousness. - Mcgill Queens Univеrsity  Press, 2011.) 
Ова студија представља проблематику која је произашла из 
изучавања свести кроз најважнија истраживања 
когнитивних наука, неурофизиологије и филозофије током 
последњих тридесет година и као таква може послужити за 
реалну процену расправа које су у овим областима 
покренуте и закључака који су донесени, али и онога што је 
пропуштено и што тек треба да се истражи. Најважнија 
поглавља у садржају ове књиге дају историјски преглед 
истраживања свести у биомедицинским и хуманистичким 
наукама и обрађују кључне теме као што су: функционална 
неуроанатомија, неуропсихологија примата, затим 
еволуција људске свести, неуропсихологија свести, 

филозофија ума и свести итд. На крају се испитује какви су изгледи за развој 
неуронских теорија свести у будућности.  
 
Квантна информација, рачунарство и комуникација 
(Quantum information, computation and communication. – 
Cambridge University Press, 2012.)   
Квантна физика омогућује потпуно нове облике 
рачунарства и криптографије, захваљујући којима би могли 
да се обављају задаци које је немогуће реализовати на 
класичним уређајима. Ово је довело до експлозије нових 
алгоритама, комуникационих протокола и система за 
физичку имплементацију нових идеја. Као резултат, 
квантна информација се преселила из области егзотичних 
истраживачких тема, не само у научни мејнстрим, већ и у  
редовну додипломску наставу у физици. На основу 
дугогодишњег наставног искуства, овај приручник полази 
од једноставних базичних концепата који покривају основе овог научног поља. 
Циљна група су студенти физике са основним знањем квантне механике, које ова 
књига води кроз теорију и експеримент, уводећи и разрађујући основне постулате и  
централне категорије, тако да може бити од користи и за оне читаоце који желе 
добар и систематичан увод да би савладали нешто напредније и компликованије 
студије из ове области. Мноштво примера и вежби чини ову књигу погодном за 
самостално учење, што је посебан квалитет који мора бити споменут.  



 
 
Четири ауторке – научне сараднице Института за новинарство у 
Бечу, у монографији Универзитет и дисциплина баве се 
непосредним односом високошколских институција, идеологије 
и дисциплине у контексту националсоцијализма, на конкретном 
примеру Универзитета у Бечу  у периоду од 1938-1950. Посебну 
пажњу посвећују историјату и оснивању (управо у том периоду) 
Института за новинарство у Бечу, директно одговорног за НС 
слогане објављиване у периодици, a који се односе на високо 
школство и под чијом сенком и идеолошким притиском је радио 
Универзитет у Бечу до 1946. године. 
 

 

 

 

Користећи примере из целог света, аутори зборника  
Традиција и традиционализам критички се осврћу на 
савремену тенденцију "оживљавања традиције" и повратка на 
такозване традиционалне вредности, преиспитујући  улогу и 
инструментализацију концепта идентитета. Подсећајући на 
мисао да је „традиција  илузија о трајности“, аутори наводе 
нова схватања о томе шта желимо и можемо назвати 
традиционалним. 

 

 

 

Феномен простора током последњих 30 година у фокусу је 
многих социолошких, етнолошких, естетичких студија, као и 
студија у оквиру природних наука. Радови у зборнику Простор : 
концепт у уметности, култури и природним наукама са 
различитих аспекaта анализирају феномен простора: Простор, 
време и друштвени поредак; Простор и право; Просторна 
представа и просторно искуство у новим медијима; Феномен 
простора у етнологији;  Естетски просторни концепт; Простор 
у архитектури; „Свети простор“ као животни простор Јевреја у 
Израелу; Простор у математичкој геодезији; Простор и 
перцепција у савременим психолошким истраживањима; 
Простор и време у модерној астрофизици...  



Један у низу Шпенглерових текстова из области 
филозофије историје о пропасти западне цивилизације  
Човек и техника: Истраживање о једној филозофији 
живота и О песимизму. Осим његове чувене књиге 
Пропаст Запада, објављене двадесетих година XX века и 
критичког текста Сат одлуке, остали његови списи 
имали су мало утицаја ван Немачке. Говорећи о 
песимистичкој визији будућности западне 
цивилизације Освалда Шпенглера,  Хари Г. Кеслер каже : 
„Чак и када говори  брутално, он то ради благo“.  

 

Нисам ништа постигао, прва свобухватна, богато  илустрована 
биографија немачког писца  Карла Далага (1869-1949) осветљава 
његов живот и рад у контексту његовог времена. Далаго је био 
познат на тиролској књижевној сцени почетком XX века по својим 
оштрим политичким полемикама према тоталитарним режимима, 
које су наишле на одличан пријем, али он је сматрао да политичка 
агитација „није  његова ствар“ и доследно је одбијао да буде 
политички активан.  

 

Енциклопедијски речник књиге 
(Dictionnaire encyclopédique du livre, 
Cercle de la librairie, 2002-2011) 
Јединствено издање по богатству, обиљу и 
прецизности својих података и по 
специфичном начину њихове обраде и 
брижљивом распоређивању. Рад на овом 
издању трајао је скоро две деценије и 
укључио је преко седам стотина 
сарадника. Иако је садржина овог 
јединственог дела могла да буде обрађена 
и презентирана и у електронској форми, 
њено „папирно обличје“ није случајно – 
оно је омаж култури чији је средишњи 

елемент управо књига какву традиционално познајемо.    

 

http://www.amazon.com/Mensch-die-Technik-Beitrag-Philosophie/dp/1484070860/ref=sr_1_1?s=books&ie=UTF8&qid=1424781966&sr=1-1&keywords=der+mensch+und+die+technik


Август 1914. означио је не само почетак епохе 
тоталних ратова већ и колапс хуманистичких 
идеала: представе  о ''доброј'' Енглеској,  
''побожној'' Немачкој,  ''романтичној''  
Француској и ''светој'' Русији одбачене су као 
застареле декорације. Светски 
империјалистички систем, рапидно 
модернизован током Првог светског рата, 
створио је повољне услове за свеопште 
прихватање принудних решења у односима 
држава, нација и култура. Аутор књиге Пре и 
после Сарајева А. Гнес, писац и преводилац, 
противник је става, распростањеног у 
савременој домаћој и иностраној литератури, о 
томе да су главни и једини кривци 
империјализма Немачка и Аустро-Угарска... 

 

 

 Историја руске књижевности 20. века 

20. век наставио је руску хиљадугодишњу 
историјску и књижевну традицију 19.века и 
донео многа нова имена. Двотомно издање 
Историје руске књижевности ХХ века  
представља књижевне портрете Гумиљова, 
Брјусова, Хлебњикова, Јесењина, Блока, Белог, 
Мајаковског, Мајаковског, Горког, Куприна, 
Островског, Мандељштама, Бабеља, Булгакова, 
Цветајеве, Буњина, Ахматове,  Пастернака, 
Твардовског и многих других истакнутих писаца, 
као и преглед књижевности у датом периоду. 

 

 

 

 



 

Поводом обележавања 100-годишњице Првог светског рата издавачка кућа Руске 
државне библиотеке (РДБ) ''Пашков дом'' објавила је двотомни водич о литератури 
посвећеној Великом рату, Фатални рат Русије за који је материјал прикупио и 
уредио В. М. Мешков, врсни библиогаф и главни научни сарадник научно-
истраживачког одељења књиге и читања РДБ. Водич представља изразито 
емоционалну причу о фаталним војним сукобима и људима на фронту и у позадини и 
даје попис најинтересантнијих издања о Великом рату: више од 400 мемоара 
државних, политичких, војних и књижевних стваралаца, истраживања руских и 
иностраних историчара, научних и популарних биографија, са нагласком на издања 
објављена последњих година. Водич садржи и пратеће рубрике – ''Лица епохе'' и 
''Видови и родови војске'', а текстови су пропраћени цитатима из књига, бројевима и 
чињеницама, одломцима стихова руских песника Сребрног века који читаоцима 
дочаравају атмосферу ратних времена. 

 

Историја друштвених организација Русије за време Првог 
светског рата је тема којој је у истраживачким радовима 
посвећено недовољно пажње. По први пут је у историографији 
учињен напор да се друштвене организације из ратних времена 
анализирају као јединствени ''организам'': креирање  животног 
циклуса организованог војног социума и анализа резултата  
његовог учинка. Главна тема  овог истраживања је у појашњењу 
како је организовани војни социум успео да, с једне стране, 
постане партнер државе у стварању одбрамбеног комплекса 
земље и, са друге стране, дâ свој допринос у подривању 
ауторитета јавне власти и свргавање монархистичког поретка. 
Књига је настала на основу широке палете извора: докумената 
из централних архива, периодичне штампе, публикација 
државних установа и друштвених организација, као и 
докумената из личних архива. 

 



 

Руска издавачка кућа РОССПЭН (Руска политичка енциклопедија) придружила се 
обележавању 100-годишњице почетка Великог рата објављивањем четворотомног 
издања у укупном обиму од преко 2400 страница – Први светски рат у оценама 
савременика. Након 100 година од почетка судбоносних догађаја који су потресли 
Русију и цео свет, сви имамо обавезу да се осврнемо на њихово промишљавање из 
угла данашњих проблема и изазова. Пре свега да бисмо одали почаст и захвалност 
нашим дедовима и прадедовима, њиховој храбрости и одважности, 
самопожртвовању, верности идеалима и војничком духу, као и да утврдимо лекције 
из прошлости за наук нама самима и нашим потомцима. 

 

        

  

Да би Велики рат 1914-1918 престао да буде ''бела 
страница'' у руској историографији потребно је 
уложити још доста напора и уклонити многе сенке. 
Зборник радова Свет и сени Великог рата 
представља научне радове истакнутих руских 
мислилаца, историчара и публициста, архивске 
документе из Руског државног социјално-
политичког архива, као и научне радове 
савремених историчара о друштвеним процесима у 
Русији и утицају Првог светског рата на Руску 
револуцију. Зборник садржи обиље илустративног 
материјала, ретке фотографије, плакате и 
карикатуре. 

 

 

 



 

У фрагментима књиге Руска позоришна емиграција 
представљене су судбине глумаца, режисера и 
сценографа чији је животни и стваралачки пут започео у 
Русији и наставио се у градовима Централне Европе: 
Београду, Софији, Прагу, Љубљани , Загребу, Сарајеву.  
Аутор нам представља делатност руских емиграната који 
су успели да се уклопе у контекст других словенских 
култура и дају свој допринос сценској уметности Србије, 
Бугарске, Хрватске и Словеније. 

 

 

 

Moнографија Русија у доба промена посвећена 20-
годишњици од распада Совјетског Савеза и стварања 
Руске Федерације (1991-2011) у  десет поглавља бави 
се анализом противречности и проблема ''реалног 
социјализма'' који су довели до кризе и потребе за 
кардиналним променама, претворивши се у 
''геополитичку катастрофу'' са непоправљивим 
последицама у светским размерама. Тема 
истраживања су догађаји названи ''перестројка'', 
еволуција совјетског уређења и начина живота који је 
требало да доведу до њиховог унапређења,  а 
резултирали су превратом и увођењем  
капиталистичког поретка. Аутор нуди и свој одговор 
на питање које је и данас многима интересантно: ''Због 
чега се распао Совјетски Савез?'', као и своје виђење 
будућег тока догађаја, можда и судбоносних уколико 
се буду игнорисале очигледне опасности и проблеми. 

 

 

 

 

 

 



 

 

  



ПРВИ СВЕТСКИ РАТ 

Век након почетка Првог светског рата, у Србији се кроз Програм Министарства 
културе и информисања обележава овај јубилеј чувајући од заборава успехе на 
бојном пољу, истакнуту улогу државе-савезнице у победничкој коалицији, сећање на 
своје јунаке и изузетне појединце који су делом и речју одбранили слободу и 
достојанство домовине. 

Универзитетска библиотека «Светозар Марковић» придружила  се овом 
обележавању на различите начине – између осталог, набавком страних књига које се 
баве Великим ратом из различитих углова. Све књиге набављене су током 2014. 
године у оквиру програма међународне размене публикација. 
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ISBN 978-1-55753-570-2 (broš.)  
ISBN 1-55753-570-1 (broš.)  
M II 100519  
COBISS.SR-ID 54571362  

TURRI, John  
        Epistemology : a guide / John Turri. - Malden ; Oxford ; 
Chichester : Wiley Blackwell, 2014 [i. e. 2013]. - XII, 308 
str. ; 23 cm  
ISBN 978-1-4443-3370-1 (broš.)  
M II 100550  
COBISS.SR-ID 6390618  

VEGA Moreno, Rosa E.  
        Creativity and convention : the pragmatics of everyday 
figurative speech / Rosa E. Vega Moreno. - Amsterdam ; 
Philadelphia : John Benjamins Pub., cop. 2007.  - x, 249 str. 

: ilustr. ; 25 cm. - (Pragmatics & beyond, ISSN 0922-842X ; new ser., v. 156)  
ISBN 9789027253996 (hb : nekiseli papir)  
M II 100535  
COBISS.SR-ID 45969423  

http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=29356125
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=46004239
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=45894159
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=54571362
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=6390618
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=45969423


XYGALATAS, Demetres  
        The burning saints : cognition and culture in the fire-walking rituals of the Anastenaria 
/ Dimitris Xygalatas. - Bristol, CT : Equinox, 2012. - xii, 253 str. : ilustr. ; 24 cm. - (Religion, 
cognition and culture)  
ISBN 9781845539764 ( tvrdi povez)  
M II 100524  
COBISS.SR-ID 45956623  

WELSHON, Rex 
        Philosophy, neuroscience, and consciousness / Rex Welshon. - Durham : Acumen, 
©2011. - viii, 389 pages : illustrations ; 24 cm  
ISBN 978-1-84465-159-7 (broš.)  
M II 100504  
COBISS.SR-ID 45902863  

        WHERE do phonological features come from? : cognitive, physical and 
developmental bases of distinctive speech categories / edited by G. Nick Clements, Rachid 
Ridouane. - Amsterdam [etc.] : John Benjamins Pub. Co., 2011. - XV, 347 str. : ilustr. ; 25 cm. 
- (Language faculty and beyond ; v. 6)  
ISBN 978-90-272-0823-1 (hc : nekiseli papir)  
ISBN 978-90-272-8694-9 (eb)  
M II 100369  
COBISS.SR-ID 45877007  

 

http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=45956623
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=45902863
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=45877007


 



КЊИЖЕВНОСТ 

BROTCHIE, Alastair  
        Alfred Jarry : a pataphysical life / 
Alastair Brotchie. - Cambridge, Mass. : 
The MIT Press, 2011. - XI, 405 str. : ilustr. 
; 24 cm  
ISBN 978-0-262-01619-3  
M II 98456  
COBISS.SR-ID 44534543  

BÜCHNER, Georg  
        Woyzeck : ein Fragment ; Leonce 

und Lena : Lustspiel / Georg Büchner ; 
herausgegeben und mit einem Nachwort 

versehen von Otto C.A. zur Nedden. - 
Stuttgart : Reclam, 1978. - 64 str. ; 15 cm. 

- (Universal-Bibliothek ; Nr. 7733)  
ISBN 3-15-007733-8 (broš.)  

M I 67178  
COBISS.SR-ID 46198799  

BULGAKOV, Mihail Afanas'evič  
        Дневник Мастера и Маргариты / Михаил и Елена Булгаковы ; [составление, 
предисловие, комментарии В. И. Лосева]. - Москва : Прозаик, 2012. - 685 str. : ilustr. ; 
24 cm  
ISBN 978-5-91631-169-3  
M II 98989  
COBISS.SR-ID 44932879  

        Il CALAMO della memoria : riuso di testi e mestiere letterario nella tarda antichità V : 
raccolta delle relazioni duscusse nel V incontro internazionale di Trieste, Biblioteca statale, 
26-27 aprile 2012. - Trieste : EUT, 2012  
ISBN 978-88-8303-517-3  
M II 99799  
COBISS.SR-ID 45335567  

CLEMENTS, Paul 
        Charles Bukowski, outsider literature, and the beat movement / Paul Clements. - 
London [etc.] : Routledge/Taylor & Francis, 2013. - 214 str. ; 21 cm. - (Routlaege studies in 
twentieth-century literature ; 31)  
ISBN 978-0-415-80759-3  
M II 100023  
COBISS.SR-ID 45673999  
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DAVIS, Emily S.  
        Rethinking the romance genre : global intimacies in contemporary literary and visual 
culture / Emily S. Davis. - New York : Palgrave Macmillan, 2013. - X, 236 str. ; 20 cm  
ISBN 978-1-137-37186-7  
M II 100228  
COBISS.SR-ID 45723407  

EIMERS, Jennifer  
        The continuum of consciousness / Jennifer Eimers. - New York : Peter Lang, 2013  
ISBN 978-1-4331-2289-7  
M II 100162  
COBISS.SR-ID 45722127  

        EPIC visions : visuality in Greek and Latin epic 
and its reception / Helen Lovatt, Caroline Vout 
[editors]. - Cambridge : Cambridge University Press, 
2013. - XVIII, 327 str. : ilustr. ; 23 cm  
ISBN 978-1-107-03938-4  
M II 100016  
COBISS.SR-ID 45674255  

 FANTUZZI, Marco  
        Achilles in love / Marco Fantuzzi. - 1st ed., 1st 
impression. - Oxford : Oxford University Press, 2012. 
- X, 317 str., [8] str. s tablama ; 20 cm  
M II 98618  
COBISS.SR-ID 44523023  

FEDERMAIR, Leopold  
        Formen der Unruhe / Leopold Federmair. - Wien : Klever, 2008  
ISBN 978-3-902665-02-7  
M I 67417  
COBISS.SR-ID 45842191  

FOSTER, Robert Fitzroy 
        Words alone : Yeats and his inheritances / R. F. Foster. - Oxford : Oxford university 
Press, 2012. - XIX, 236 str. : ilustr. ; 17 cm  
ISBN 978-0-19-964165-9  
M I 66320  
COBISS.SR-ID 44534287  
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GILMORE, Dehn  
        The Victorian novel and the space of art / Dehn Gilmore. - Cambridge : Cambridge 
University Press, 2013  
ISBN 978-1-107-04422-7  
M II 100169  
COBISS.SR-ID 45722383  

GRAVERINI, Luca  
        Literature and identity in the Golden ass of Apuleius / Luca Graverini ; translated from 
Italian by Benjamin Todd Lee. - Columbus : The Ohio State University Press, 2012. - XVI, 
239 str. ; 23 cm  
 
ISBN 978-0-8142-1191-5  
M II 98547  
COBISS.SR-ID 44541967  

HAMILTON, Paul  
        Realpoetik / Paul Hamilton. - Oxford : Oxford University Press, 2013  
ISBN 978-0-19-968617-9  
M II 100165  
COBISS.SR-ID 45724431  

        ИСПАНСКИЕ мотивы в русской поэзии XX века. - Москва : Рудомино, 2012  
ISBN 978-5-905626-07-4  
M II 99305  
COBISS.SR-ID 45117711  

        ИЗ века в век : Белорусская поэзия. - Москва : Пранат, 2007  
ISBN 5-94862-024-7  
M I 66392  
COBISS.SR-ID 45127183  

KIM, Sharon  
        Literary epiphany in the novel, 1850-1950 : constellations of the soul. / Sharon Kim. - 
New York : Palgrave Macmillan, 2012. - 201 str. ; 22 cm  
ISBN 978-1-137-02184-7  
M II 98575  
COBISS.SR-ID 44526607  

KLEINBERG-Levin, David  
        Redeeming words / David Kleinberg-Levin. - New York : SUNY Press, 2013  
ISBN 978-1-4384-4781-0  
M II 100168  
COBISS.SR-ID 45723151  
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LAGUNA, Ana María G. 
        Cervantes and the pictorial imagination : a study on 
the power of images and images of power in works by 
Cervantes / Ana María G. Laguna. - Lewisburg : Bucknell 
University Press, cop. 2009. - 175 str. : ilustr. ; 22 cm  
ISBN 978-0-8387-5727-7  
M II 98548  
COBISS.SR-ID 44543503  

        ЛЕВ Толстой и время / [редактори Э. М. 
Жиляакова, И. Ф. Гнюусова]. - Томск : Издательство 
Томского университета, 2010. - 284 str., [2] str. s 
tablama ; 21 cm. - ( Русская классика ; вып. 5)  
ISBN 978-5-7511-1938-6  
M I 66157  
COBISS.SR-ID 44332815  

LISI, Leonardo F.  
        Marginal modernity : the aesthetics of dependency from Kierkegaard to Joyce / 
Leonardo F. Lisi. - 1st ed. - New York : Forfham University Press, 2013. - XI, 334 str. ; 23 cm  
ISBN 978-0-8232-4532-1  
M II 98514  
COBISS.SR-ID 44541711  

        LOCATING postcolonial narrative genres / edited by Walter Goebel and Saskia 
Schabio. - New York [etc.] : Routledge, 2013. - IX, 229 str. ; 24 cm. - (Routledge research in 
postcolonial literatures ; 43)  
ISBN 978-0-415-53960-9  
M II 98560  
COBISS.SR-ID 44542735  

La LUNA de Madrid y otras revistas de vanguardia de los años 80 / [coordinación 
general, Area de Publicaciones de la Biblioteca Nacional, Emma Cadahía]. - [Madrid] : 
Biblioteca Nacional, [2007]. - 126 str. : ilustr. ; 30 cm  
ISBN 978-84-88699-96-1  
M III 10215  
COBISS.SR-ID 46031375  

The LYRIC poem : formations and transformations / edited by Marion Thain. - Cambridge 
[etc.] : Cambridge University Press, 2013. - IX, 256 str. ; 23 cm  
ISBN 978-1-107-01084-0  
M II 100029  
COBISS.SR-ID 45674767  
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MANNING, Susan  
        Poetics of character : transatlantic encounters 1700-1900 / Susan Manning. - 
Cambridge [etc.] : Cambridge University Press, 2013. - XIII, 315 str. ; 21 cm. - (Cambridge 
studies in Romanticism ; 102)  
ISBN 978-1-107-04240-7  
M II 100028  
COBISS.SR-ID 45675023  

MATTISON, Andrew 
        The unimagined in the English renaissance = poetry and the limits of mimesis / 
Andrew Mattison. - Madison [etc.] : Fairleigh Dickinson University Press, 2013. - VII, 173 
str. ; 23 cm  
ISBN 978-1-61147-597-5  
M II 98556  
COBISS.SR-ID 44542991  

        Le MEMORIE difficili : ricordo e oblio dopo le guerre in Jugoslavia / a cura di Giuliana 
Parotto. - Trieste : Beit casa, 2013. - 175 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Beit studi)  
ISBN 978-88-95324-38-8  
M I 66353  
COBISS.SR-ID 53402722 

MIHAÎLOV, Andreî Dmitrievič  
        Поэтика Пруста / А. Д. Михайлов. - Москва : 
Языки славянской культуры, 2012  
ISBN 978-5-9551-0610-6  
M II 99699  
COBISS.SR-ID 203605004  

 POE and the remapping of antebellum print 
culture / edited by J. Gerald Kennedy and Jerome 
McGann. - 1st printing. - Baton Rouge : Louisiana 
State University Press, 2012. - VII, 272 str. : ilustr. ; 
24 cm  
ISBN 978-0-8071-5026-9  
M II 98460  
COBISS.SR-ID 44541199  

POLJANSKAJA, Ekaterina  
        Воин в поле одинокий / Екатерина 
Поляанская. - Москва : Время, 2012. - 252 стр. ; 17 
цм. - ( Поэтическая библиотека : серия основана 
в 1993 году)  
ISBN 978-5-9691-0726-7  
M I 21313  
COBISS.SR-ID 523224468  

http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=45675023
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=44542991
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=53402722
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=203605004
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=44541199
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=523224468


 

PROTOPAPAS, Argyros I.  
        Percy Bysshe Shelley's poetic science : his visionary enterprise and the crisis of self-
consciousness / Argyros I. Protopapas. - Lewinston [etc.] : The Edwin Mellen Press, 2013. - 
XXXVII, 327 str., [8] listova sa tablama ; 20 cm  
ISBN 978-0-7734-3060-0  
M II 98513  
COBISS.SR-ID 44525583  

REEDS, Kenneth S.  
        What is Magical Realism? : an 
explanation of a literary style / Kenneth 
S. Reeds ; with a foreward by Stephan M. 
Hart. - Lewiston [etc.] : The Edwin Mellen 
Press, 2013. - VII, 299 str. ; 24 cm  
ISBN 978-0-7734-2925-3 (karton)  
M II 98512  
COBISS.SR-ID 266451456  

SVJATAJA Rus'  
        Святаја Русь : большая 
энциклопедия русского народа. 
Русская литература / [главный 
редактор и составитель О. А. 
Платонов]. - Москва : Институт 
русской цивилизации, 2004. - 1101 str. : 
ilustr. ; 27 cm  
ISBN 5-902725-01-1 ( karton)  
M II 99321  
COBISS.SR-ID 221923079  

ŠTERN, Ljudmila  
        Бродский: Ося, Иосиф, Јосеф / Людмила Штерн. - Москва : Издательство 
Независимая газета, 2001. - 269 str., [32] str. s tablama : ilustr. ; 22 cm  
ISBN 5-86712-057-0  
M I 67434  
COBISS.SR-ID 105680140  

UNTERKIRCHER, Anton  
        Ich hab gar nichts erreicht : Carl Dallago 1869-1949 / Anton Unterkircher. - Innsbruck : 
Studien Verlag, 2013. - 420 str. : ilustr. ; 24 cm. - (Edition Brenner-Forum ; Bd. 9)  
ISBN 978-3-7065-5300-1  
M II 98786  
COBISS.SR-ID 44886287  
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WIDZISZ, Marcel Andrew 
        Chronos on the threshold : time, ritual and agency in the "Orestia" / Marcel Andrew 
Widzisz. - Lanham [etc.] : Lexington Books, 2012. - XIII, 232 str. ; 23 cm. - (Greek studies)  
ISBN 978-0-7391-7045-8  
M II 98455  
COBISS.SR-ID 44542479  

WILLIS, Bruce Dean  
        Corporeality in early twentieth-century Latin American literature : body articulations / 
Bruce Dean Willis. - 1st ed. - New York : Palgrave Macmillan, 2013. - XI, 234 str. ; 20 cm. - 
(New directions in Latino American cultures / a series edited by Licia Fiol-Matta & José 
Quiroga)  
ISBN 978-1-137-26879-2  
M II 98625  
COBISS.SR-ID 44543759  

WILSON, Ross  
        Shelley and the apprehension of life. - Ross Wilson. - Cambridge : Cambridge University 
Press, 2013  
ISBN 978-1-107-04122-6  
M II 100164  
COBISS.SR-ID 45721615  

        ZWISCHEN zeigern und zeilen : Lyrik und Prosa / Hg. Roland Jordan. - Innsbruck : 
Turmbund, 2013. - 127 str. ; 20 cm. - (Texttürme ; Nr. 7)  
ISBN 978-3-85185-023-9  
M I 66359  
COBISS.SR-ID 44887311  
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УМЕТНОСТ И ПОЗОРИШТЕ 

AUER, Oswald 
        Werke : 2000-2006 / Oswald Auer. - Wien : Passagen Kunst, 2007  
ISBN 978-3-85165-779-1  
M II 99581  
COBISS.SR-ID 45198095  

BRAUNE, Isolde  
        Die Oper Schwarzschwanenreich von Siegfried Wagner : eine Werkanalyse / Isolde 
Braune. - Freiburg : Centaurus, 2013. - 593 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Beiträge zur Kultur- und 
Sozialgeschichte der Musik ; Bd. 9)  
ISBN 978-3-86226-199-4  
M I 66990  
COBISS.SR-ID 45340687  

CINE-ethics : ethical dimensions of film theory, practice, 
and spectatorship / edited by Jinhee Choi, Mattias Frey. - 
London : Routledge, 2014. - X, 255 str. : ilustr. ; 24 m. - 
(Routledge advances in film studies ; 29)  
ISBN 978-0-415-82125-4  
M II 100163  
COBISS.SR-ID 45724943  

        EARLY modern theatricality. - Oxford : Oxford 
University Press, 2013  
ISBN 978-0-19-964135-2  
M II 100173  
COBISS.SR-ID 45723919  

FLECK, Robert  
        Die Ablösung vom 20. Jahrhundert : Malerei der Gegenwart / Robert Fleck. - Wien : 
Passagen, 2013. - 109 str. ; 24 cm. - (Passagen Kunst)  
ISBN 978-3-85165-939-9 (broš.)  
M II 98994  
COBISS.SR-ID 282225159  

LUTTERBIE, John  
        Toward a general theory of acting : cognitive science and performance / John Lutterbie. 
- 1st ed. - New York : Palgrave Macmillan, 2011. - X, 269 str. ; 19 cm. - (Cognitive studies in 
literature and performance)  
ISBN 978-0-230-11335-0  
M II 98621  
COBISS.SR-ID 44540431  
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MAKING space public in early modern Europe : performance, geography, privacy / 
edited by Angela Vanhaelen and Joseph P. Ward. - London [etc.] : Routledge, 2013. - X, 305 
str. : ilustr. ; 23 cm. - (Routledge Studies in Renaissance Literature and Culture ; 23)  
ISBN 978-0-415-66109-6  
M II 98543  
COBISS.SR-ID 44542223  

PLAYING with theory in theatre practice / 
eidted by Megan Alrutz, Julia Listengarten and 
M. Van Duyn Wood. - Houndmills [etc.] : 
Palgrave Macmillan, 2012. - XVIII, 303 str. : 
ilustr. ; 21 cm  
ISBN 978-0-230-57780-0  
M II 100018  
COBISS.SR-ID 45676815  

 

SCHEDL, Barbara  
        Die Kunst der Gotik : eine Einführung / Barbara Schedl. - Wien [etc.] : Böhlau, 2013. - 
176 str. : ilustr. ; 24 cm. - (UTB ; 8525)  
ISBN 978-3-8252-8525-8  
M II 99658  
COBISS.SR-ID 45341711  

VAGAPOVA, N. M.  
        Русская театральная эмиграция в Центральной Европе и на Балканах / Н. М. 
Вагапова : очерки. - Санкт-Петербург : Алетейя, 2007  
ISBN 978-5-903354-79-5  
M I 67517  
COBISS.SR-ID 144688652  

WERBECK, Watler  
        Richard Strauss / Walter Werbeck. - München : Simens Stiftung, 2014  
ISBN 978-3-938593-22-6  
M I 67505  
COBISS.SR-ID 46000911  

WITT, Mary Ann Frese  
        Metatheater and modernity : baroque and neobaroque / Mary Ann Frese Witt. - 
Madison [etc.] : Fairleigh Dickinson University Press, 2013. - X, 191 str. ; 23 cm  
ISBN 978-1-61147-538-8  
M II 98557  
COBISS.SR-ID 44524559  
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Die 70ER Jahre : Expansion der Wiener Kunst = The 1970s : Expansion of Viennese Art / 
Herausgeber für die Kulturabteilung der Stadt Wien (MA 7), Berthold Ecker, Johannes Karel 
; [Übersetzung, Stephen Grynwasser]. - Wiena : Ambra, 2013. - 560 str. : ilustr. ; 29 cm  
ISBN 978-3-99043-560-1  
M III 10223  
COBISS.SR-ID 46045967  
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ИСТОРИЈА 
 

 

 

AHIEZER, Aleksandr Samoîlovič  

        Россия : критика исторического опыта : (социокультурная динамика России) / А. 

С. Ахиезер. том 1, От прошлого к будущему. - 2-е издание, перераб. и дополн. - 

Новосибирск : Сибирский хронограф, 1997  

ISBN 5-87550-039-5  

M I 67415  

COBISS.SR-ID 45827855  

        АНТИЧНАЯ цивилизация и варвары / [ответственный редактор Л. П. 

Маринович]. - Москва : Наука, 2006. - 355 str. : ilustr. ; 22 cm  

ISBN 5-02-010362-4  

M II 100693  

COBISS.SR-ID 153684492  

 BOHANOV, Aleksandr Nikolaevič  

        Павел I : Гамлет на русском троне / А. Н. Боханов. - 

Москва : Вече, 2013. - 251 str. : ilustr. ; 21 cm. - ( Человек 

- загадка)  

ISBN 978-5-4444-0137-8  

M I 66149  

COBISS.SR-ID 44718351  

BURNS, Bryan E. 

        Mycenaean Greece, Mediterranean commerce, and the formation of identity / Bryan E. 

Burns. - Cambridge : Cambridge University Press, 2012. - XII, 246 sr. : ilustr. ; 23 cm  

ISBN 978-1-107-69741-6  

M II 99576  

COBISS.SR-ID 45199119  
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CHARPIN, Dominique  

        Reading and writing in Babylon / Dominique Charpin ; 

translated by Jane Marie Todd. - Cambridge, Mass. : Harvard 

University Press, 2010. - XIII, 315 str. : ilustr. ; 19 cm  

ISBN 978-0-674-04968-0  

M II 98617  

COBISS.SR-ID 44574991 

        ДРЕВНЕЙШИЕ государства Восточной Европы : 

2010 год : предпосылки и пути образования 

Древнерусского государства / [ответственный редактор 

Е. А. Мельникова]. - Москва : Университет Дмитрия 

Пожарского, 2012. - 710 str. : ilustr. ; 22 cm  

ISBN 978-5-91244-092-2  

M II 99304  

COBISS.SR-ID 45116431  

GAGNÉ, Renaud  

        Ancestral fault in ancient Greece / Renaud Gagné. - Cambridge : Cambridge University 

Press, 2013. - IX, 556 str. ; 21 cm  

ISBN 978-1-107-03980-3  

M II 100170  

COBISS.SR-ID 45722639 

GEE, Emma  

        Aratus and the astronomical tradition / Emma Gee. - Oxford : Oxford University Press, 

2013. - IX, 298 str. ; 21 cm. - (Clasical culture and society)  

ISBN 978-0-19-978168-3  

M II 100031  

COBISS.SR-ID 45673231 

        INDIA and the British Empire / edited by Douglas M. Peers and Nandini Gooptu. - 
Oxford : Oxford University Press, 2012. - XIII, 366 str. ; 24 cm. - (The Oxford history of the 
British Empire. Companion series)  
ISBN 978-0-19-925988-5  
M II 98545  
COBISS.SR-ID 44580111 
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        ИСТОРИК и общество : Исторически факт как аргумент политической 

полемики. - Москва : ИВИ РАН, 2011  

ISBN 978-5-94067-340-8  

M I 67510  

COBISS.SR-ID 46066703  

JANKE, Pia  
        Politische Massenfestspiele in Österreich zwischen 1918 und 1938 / Pia Janke. - Wien : 
Böhlau, 2010  
ISBN 978-3-205-78524-8  
M II 99660  
COBISS.SR-ID 256092679 

        КУТУЗОВ : pro et kontra : образ Кутузова в 
культурной памяти об Отечественной войне 1812 
года : антология / [составители В. В. Лапин, В. Л. 
Гончаров]. - Санкт-Петербург : Русская 
гуманитарная академия, 2012. - 942 str. : ilustr. ; 22 
cm. - ( Серия Русский путь)  
ISBN 978-5-88812-521-2  
M II 98608  
COBISS.SR-ID 202574092 

        MAGYAROK és szerbek : 1918-2012 : együttéllés, múltfeltárás, megbékélés / 
szerkesztette Glatz Ferenc = Hungarians and Serbs : 1918-2012 : coexistence, revealing the 
past, reconciliation / edited by Ferenc Glatz. - Budapest : Hungarian Academy of Sciences, 
2013. - 509 str. : ilustr. ; 24 cm  
ISBN 978-963-9627-56-7 (karton)  
M II 98593  
COBISS.SR-ID 199388172 

 METCALF, Barbara D.  
        A concise history of modern India / Barbara D. Metcalf, Thomas R. Metcalf. - 3rd ed. - 
Cambridge : Cambridge University Press, 2012. - XXXIV, 326 str. : ilustr. ; 24 cm. - 
(Cambridge concise histories)  
ISBN 978-1-107-02649-0  
M II 98507  
COBISS.SR-ID 44579855  

       МОСКВА - Берлин : политика и дипломатия Кремля : 1920-1941 : сборник 
документов : в трех томах. Т. 1, 1920-1926 / ответственный редактор Г. Н. 
Севостьянов. - Москва : Наука, 2011. - 1030 str. ; 22 cm  
ISBN 978-5-02-035996-3 ( t. 1)  
M I 65249/1  
COBISS.SR-ID 42786575  
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        МОСКВА - Берлин : политика и дипломатия Кремля : 1920-1941 : сборник 
документов : в трех томах. Т. 2, 1927-1932 / ответственный редактор Г. Н. 
Севостьянов. - Москва : Наука, 2011  
ISBN 978-5-02-035997-0 ( t. 2)  
M I 65249/2  
COBISS.SR-ID 42789135  

 

 

 
        МОСКВА - Берлин : политика и дипломатия Кремля : 1920-1941 : сборник 
документов : в трех томах. Т. 3, 1933-1941 / ответственный редактор Г. Н. 
Севостьянов. - Москва : Наука, 2011. - 689 str. ; 22 cm  
ISBN 978-5-02-035998-7 ( t. 3)  
M I 65249/3  
COBISS.SR-ID 42789903  

MUL'TATULI, Petr Valentinovič 
        Крестный путь Царской Семьи : Екатеринбургская голгофа / П. В. Мультатули. - 
Москва : Вече, 2013. - 445 str., [16] str. s tablama : ilustr. ; 25 cm  
ISBN 978-5-4444-0948-0  
M II 98627  
COBISS.SR-ID 44718863 

        ПЕРЕХОДНЫЕ периоды во всемирной истории : трансформации 
исторического знания. - Москва : ИВИ РАН, 2012  
M I 67513  
COBISS.SR-ID 46066447  

        ПИСЬМА Царской Семьи из заточения. - Москва : Вече, 2013  
ISBN 978-5-4444-0562-8  
M II 98616  
COBISS.SR-ID 44717583 
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        RETHINKING early medieval India. - Oxford : Oxford University Press, 2012  

ISBN 978-0-19-808606-2  

M I 66402  

COBISS.SR-ID 44577551 

        САМОДЕРЖАВИЕ в истории России : сборник обзоров и рефератов. - Москва : 
РАН ИНИОН, 2013  
ISBN 978-5-248-00676-2  
M I 67129  
COBISS.SR-ID 45599503 

        THUCYDIDES and the modern world : reception, reinterpretation and influence from 
the Renaissance to the present / edited by Katherine Harloe and Neville Morley. - 
Cambridge : Cambridge University Press, 2012. - IX, 256 str. ; 23 cm. - (Cambridge books 
online)  
ISBN 978-1-107-01920-1  
M II 98555  
COBISS.SR-ID 44579599  

VASOLD, Manfred  

        August 1939 : die letzten elf Tage vor Ausbruch des Zweiten Weltkriegs / Manfred 

Vasold. - München : Kindler Verlag, [1999]. - 272 str. ; 22 cm  

ISBN 3-463-40339-0  

M II 98788  

COBISS.SR-ID 44888591 
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ОБРАЗОВАЊЕ 
 

 

ANDREEV, Andreî Leonidovič  

        Российское образование : 

социально-исторические контексты / 

А. Л. Андреев. - Москва : Наука, 2008  

ISBN 978-5-02-033364-2  

M II 100695  

COBISS.SR-ID 46065935  

CHIOCCHETTI, Filippo 

        Una splendida fotografia del passato 

: la scuola classica e l´insegnamento della 

storia nell´Italia liberale / Filippo 

Chiocchetti. - Trieste : EUT, 2013.  

ISBN 978-88-8303-528-9  

M II 100085  

COBISS.SR-ID 45713423 

GOLIČENKO, Oleg Georgievič  

        Основные факторы развития национальной инновационной системы : уроки для 

России / О. Г. Голиченко. - Москва : Наука, 2011. - 635 str. : graf. prikazi, tabele ; 22 cm  

ISBN 978-5-02-037647-2  

M II 100700  

COBISS.SR-ID 46067215 

HUBER, Andeas  

        Universität und Disziplin / Andreas Huber...[et al]. - Wien : LIT, 2011  

ISBN 978-3-643-50265-0  

M II 99661  

COBISS.SR-ID 45342991 

        NEUE Lernwelten als Chance für alle : Beiträge zur Berufsbildungsforschung : 

Tagungsband der 3. Österreichischen Konferenz für Berufsbildungsforschung, 5./6. Juli 

2012 / Hrsg. Michaela Stock ... [et al.]. - Innsbruck [etc.] : Studien Verlag, 2013. - 343 str. : 

tabele, graf. prikazi ; 21 cm. - (Innovationen in der Berufsbildung ; Bd. 8)  

ISBN 978-3-7065-5208-0  

M I 66310  

COBISS.SR-ID 44887823 
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        SICHERHEIT studieren / Hrsg. Lars Gerhold, Jochen Schiller, Saskia Steiger. - Berlin : 

Freie Universität, [s.a.]  

ISBN 978-3-929619-85-0  

M II 99707  

COBISS.SR-ID 45338383 

        УНИВЕРСИТЕТ в Российской империи XVIII - первой половины XIX века. - 

Москва : РОССПЭН, 2012  

ISBN 978-5-8243-1765-7  

M II 100709  

COBISS.SR-ID 46074639 

        YOUTH and adult education in prisons. - Bonn : DVV International, 2014. - 

(International perspectives in adult education - IPE ; 69)  

ISBN 978-3-942755-16-0 (broš.)  

M I 67509  

COBISS.SR-ID 290910727 
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СТУДИЈЕ ДРУШТВА И КУЛТУРЕ 
 

ASSA, Gredi 
        Балканският кръстопът на културите / Греди Асса. - [В. Търново] : Фабер, 2009. - 
92 str. : ilustr. ; 24 cm  
ISBN 978-954-400-049-3  
M II 96779  
COBISS.SR-ID 1231150564 

        БОРЬБА за идентичность и новые институты коммуникаций / под ред. П. В. 
Панова, К. А. Сулимова, Л. А. Фадеевой. - Москва : РОССПЭН, 2012. - 261 str. ; 22 cm. - ( 
Политология России)  
ISBN 978-5-8243-1725-1  
M II 99309  
COBISS.SR-ID 45113871  

       CHIASMUS and culture / edited by Boris Wiseman, Anthony Paul. - New York [etc.] : 
Berghahn, 2014. - VIII, 252 str. ; 24 cm. - (Studies in rhetoric and culture ; Vol. 6)  
ISBN 978-0-85745-960-2  
M II 100015  
COBISS.SR-ID 45677071  

        ЧУЖОЙ и культурная безопасность. - Москва : РОССПЭН, 2013  
ISBN 978-5-8243-1775-6  
M II 100699  
COBISS.SR-ID 46068239  

GILINSKIJ, Jakov Il'ič 

        Социальное насилие : монография / Я. И. Гилинский. - Санкт-Петербург : Алеф-

Пресс, 2013. - 183 sr. ; 21 cm. - (Jurisprudence)  

ISBN 978-5-9059-6612-5  

M I 66411  

COBISS.SR-ID 45109007 

        GÖTZENDÄMMERUNG? : der Zivilisationskrise und ihre Opfer / herausgegeben von 
Gunter Prüller-Jagenteufel, Hans Schelkshorn, Franz Helm. - Aachen : Mainz, 2013. - 269 
str. ; 21 cm. - (Concordia. Reihe Monographien ; Bd. 56)  
ISBN 3-86130-517-8  
M I 66360  
COBISS.SR-ID 44786447  
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HÉLÈNE Cixous, das Lachen 

der Medusa : zusammen mit 

aktuellen Beiträgen / Hg. 

Esther Hutfless, Gertrude 

Postl, Elisabeth Schäfer. - 

Wien : Passagen Verlag, 

2013. - 197 str. ; 24 cm  

ISBN 978-3-7092-0049-0  

M II 99654  

COBISS.SR-ID 45342223 

        KONZEPTE in den Künsten, Kultur- und Naturwissenschaften / Hrsg. Petra Ernst, 
Alexandra Strohmaier. - Baden-Baden : Nomos, 2013  
ISBN 978-3-8329-6761-1  
M II 100697  
COBISS.SR-ID 46045711  

        Il LAVORO cambia / a cura di Ariella Verrocchio, Elisabetta Vezzosi. - Trieste : EUT, 

2013. - 155 str. : graf. prikazi, tabele ; 24 cm  

ISBN 978-88-8303-548-7  

M II 100392  

COBISS.SR-ID 45851919 

LUKIN, Jurij Andreevič 
        Инновационная культурология : очерки теории и истории / Ю. А. Лукин. - 
Хабаровск : Генезис, 2012. - 300 str. ; 22 cm  
ISBN 978-5-4319-0015-0  
M II 99311  
COBISS.SR-ID 45132559  

        Die MARKETENDERIN : Frauen in Traditionsvereinen / Hrsg. Siglinde Clementi. - 
Innsbruck : Universitätverlag Wagner, 2013. - 277 str. : ilustr. ; 21 cm. - 
(Veröffentlichungen des Südtiroler Landesarchivs : Sonderband ; Sonderbd. 2)  
ISBN 978-3-7030-0812-2  
M I 66357  
COBISS.SR-ID 44886543  
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MISIK, Robert  
        Erklär mir die Finanzkrise! : Wie wir da reingerieten und wie wieder rauskommen / 
Robert Misik. - Wien : Picus, 2013. - 156 str. ; 20 cm  
ISBN 978-3-85452-698-8  
M I 67515  
COBISS.SR-ID 46044175 

        НА пространствах империи : традиция, история, культура / [составители В. В. 
Аверьянов, М. В. Демурин]. - Москва : Институт динамического консерватизма, 2012. 
- 517 str. ; 22 cm  
ISBN 978-5-902574-12-5  
M II 99310  
COBISS.SR-ID 45122319 

NADEAU, Robert L. 

        Rebirth of the sacred : silence, religion and the new environmental ethos / Robert L. 

Nadeau. - Oxford : Oxford University Press, 2013. - IX, 182 str. : ilustr. ; 24 cm  

ISBN 978-0-19-994236-7  

M II 98658  

COBISS.SR-ID 44681231 

        NEUE Medien in Kultur und Wirtschaft / 

Hrsg. Erna Lackner. - Innsbruck : Studien 

Verlag, 2012. - 183 str. : graf. prikazi ; 24 cm. - 

(Reihe Kultur und Wirtschaft ; Bd. 11)  

ISBN 978-3-7065-5231-8  

M II 99575  

COBISS.SR-ID 45195023 

 

        Le PATRIMOINE et au-delà. - Strasbourg : 

Conseil de l'Europe, 2009. - 235 str., XXXII str. s 

tablama : fotogr. ; 24 cm  

ISBN 978-92-871-6636-4 (broš.)  

M II 99917  

COBISS.SR-ID 177145100 

        La QUALITÀ della deliberazione : processi dialogici tra cittadini / a cura di Luigi 

Bobbio. - 1a ed. - Roma : Carocci, 2013. - 422 str. ; 22 cm. - (Biblioteca di testi e studi ; 853)  

ISBN 978-88-430-6824-1  

M II 100330  

COBISS.SR-ID 45852687 
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        TRADITION und traditionalismus : zur Instrumentalisierung eines 
Identitätskonzepts / Hg. Hermann Mückler, Gerald Faschingeder. - Wien : Promedia, 2012. - 
246 str. ; 24 cm. - (Historische Sozialkunde - Internationale Entwicklung ; 31)  
ISBN 978-3-85371-343-3  
M II 100681  
COBISS.SR-ID 46043663 

TSCHMUCK, Peter  
        Die ausgegliederte Muse : Budgetausgliederungen von Kulturinstitutionen in 
Österreich seit 1992 / Peter Tschmuck. - Innsbruck [etc.] : Studienverlag, 2008. - 327 str. : 
ilustr. ; 24 cm  
ISBN 978-3-7065-4145-9 (karton)  
M II 99702 
COBISS.SR-ID 261236231 
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ФИЛОЗОФИЈА  И  ПСИХОЛОГИЈА 
 

 

        БОРИС Петрович Вышеславцев. - Москва : РОССПЭН, 2013. - (Философия России 

первой половины XX века)  

ISBN 978-5-8243-1756-5  

M II 100400  

COBISS.SR-ID 45889807  

HEXT, Kate  

        Walter Pater : individualism and aesthetic philosophy / Kate Hext. - Edinburgh : 

Edinburgh University Press, 2013. - IX, 220 str. : slika W. Patera ; 24 cm. - (Edinburgh 

critical studies in Victorian culture)  

ISBN 978-0-7486-4625-8  

M II 100166  

COBISS.SR-ID 45721871 

KAMITZ, Reinhard  

        Logik - Faszination der Klarheit : eine 

Einführung für Philosophinnen und Philosophen 

mit zahlreichen Anwendungsbeispielen. Bd. 2 / 

Reinhard Kamitz. - Wien : Lit, 2007. - 651 str. ; 23 

cm. - (Einführungen, Philosophie ; Bd. 12)  

ISBN 978-3-7000-0756-2  

M II 99292/2  

COBISS.SR-ID 44786959  

 LACAN, Jacques  
        Freuds technische Schriften : Das Seminar 
von Jaques Lacan Buch I (1953-1954) / Jacques 
Lacan ; Textherrstellung durch Jaques-Alain 
Miller ; übersetzt von Werner Hamacher. - 2. 
Auflage. - Weinheim ; Berlin : Quandringa, cop. 
1990. - 366 str. : graf. prikazi ; 21 cm  
ISBN 3-88679-904-2  
M II 100062  
COBISS.SR-ID 45620239 
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        ЛЕВ Михайлович Лопатин / под редакцией О. Т. Ермишина. - Москва : РОССПЭН, 
2013. - 318 str. ; 22 cm. - ( Философия России : первой половины XX века)  
ISBN 978-5-8243-1748-0  
M II 99308  
COBISS.SR-ID 45126415  

        ЛОГИКО-гносеологическое направление в отечественной философии : 
(первая половина XX века) : М. И. Каринский, В. Н. Ивановский, Н. А. Васильев. - 
Москва : РОССПЭН, 2012  
ISBN 978-5-8243-1695-7  
M II 100708  
COBISS.SR-ID 46078479  

        НЕОКАНТИАНСТВО в России : 

Александр Иванович Введенский, Иван 

Иванович Лапшин. - Москва : РОССПЭН, 

2013  

ISBN 978-5-8243-1754-1  

M II 100704  

COBISS.SR-ID 292413191  

        ПАРАДИГМЫ в психологии : 

науковедческий анализ / ответственные 

редакторы А.Л. Журавлев, Т.В. Корнилова, 

А.В. Юревич. - Москва : Институт 

психологии РАН, 2012. - 471 str. ; 22 cm  

ISBN 978-5-9270-0251-1  

M II 99975  

COBISS.SR-ID 45607695  

SPENGLER, Oswald 

        Der Mensch und die Technik : Beitrag zu einer Philosophie des Lebens ; Pessimismus / 

Oswald Spengler. - Wien : Karolinger, 2006. - 110 str. : autorova slika ; 23 cm  

ISBN 3-85418-118-3  

M II 99019  

COBISS.SR-ID 44785935 

WITTGENSTEIN, Ludwig  

        Licht und Schatten : ein nächtliches (Traum-) Erlebnis und ein Brief-Fragment / 

Ludwig Wittgenstein. - Wien : Haymon, 2004  

ISBN 978-3-7099-7164-2  

M II 100401  

COBISS.SR-ID 45842447 
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ПОЛИТИКА 
 

 

ALEHNOVIČ, Sergej Olegovič  
        Федерализм : концепт и практика российского проекта / С. О. Алехнович. - 
Москва : РОССПЭН, 2012. - 327 str. ; 22 cm  
ISBN 978-5-8243-1732-9  
M II 98615  
COBISS.SR-ID 44719119  

ÈNTIN, Mark L'vovič 
        В поисках партнерских отношений IV : Россия и Европейский союз в 2010 - 
начале 2011 года / Марк Энтин. - Москва : Зебра Е, 2011. - 668 str. : slike autora ; 22 cm  
ISBN 978-5-94663-290-4  
M II 99306  
COBISS.SR-ID 45123343  

MALINOVA, Ol´ga Jur´evna  
        Конструирование смыслов : исследование символической политики в 
современной России : монография / О. Ю. Малинова. - Москва : РАН ИНИОН, 2013  
ISBN 978-5-248-00671-7  
M I 67131  
COBISS.SR-ID 45603087  

MIRONOVA, Tat'jana Leonidovna  
        Кто управляет Россией? / Татьяна Миронова. - Москва : Алгоритм, 2011. - 397 str. 
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Stefanadis, editors. - New York : Nova Science Publishers, 2011. - VIII, 311 str. : ilustr. ; 26 

cm  

ISBN 978-1-61209-577-6  

M II 98510  

COBISS.SR-ID 44549647 

ROTH, Katrin  
        Analyse der Dynamik von Plasmazellen im Knochenmark : Dissertation / Katrin Roth. - 
Berlin : Freien Universität, 2014. - 108 listova : ilustr. ; 29 cm  
M III 10090  
COBISS.SR-ID 45338639  

         TRANSLATIONAL stroke research : from target selection to clinical trials / Paul A. 

Lapchak, John H. Zhang, editors. - New York : Springer, 2012. - XXIV, 923 str. : ilustr. ; 24 

cm. - (Springer series in translational stroke research)  

ISBN 978-1-4419-9529-2  

M II 100267  
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      TRENDS in national blood collection and cord 

blood banking / Neil P. Byrd and Blake S. Terry, 

editors. - New York : Nova Science Publishers, 2012. - 

104 str. : ilustr. ; 24 cm. - (Recent advances in hematology 

research)  

ISBN 978-1-61942-369-5  

M II 98558  
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WEST, Mark J. 
        Basic stereology for biologists and neuroscientists / Mark J. West. - New York : Cold 
Spring Harbor Laboratory Press, 2012. - X, 203 str. : ilustr. ; 24 cm  
ISBN 978-1-936113-60-6  
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with Coh-Metrix. - Cambridge : Cambridge University 

Press, 2014  
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M II 100167  
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DUBOIS, Michel  
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Dubois, Murali Annavaram, Per Stenström. - Cambridge 
: Cambridge University Press, 2012. - XVII, 542 str. : 
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       EMERGING applications of natural language : concepts and new research / [edited 
by] Sivaji Bandyopadhyay, Sudip Kumar Naskar, Asif Ekbal. - Hershey, PA : Information 
Science Reference, 2013. - XVI, 370 str. : graf. prikazi, tabele ; 29 cm  
ISBN 978-1-4666-2169-5  
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COBISS.SR-ID 44806671  

GANESH, K.  
        International and interdisciplinary studies in green computing / K. Ganesh, S.P. 
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str. : ilustr. ; 29 cm  
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M III 9954  
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       HANDBOOK of natural language processing and machine translation : DARPA 

global autonomous language exploitation / editors Joseph Olive, Caitlin Christianson, John 

McCary. - New York : Springer, 2011. - XXVI, 936 str. : graf. prikazi, tabele ; 29 cm  

ISBN 978-1-4419-7712-0  

M III 9952  

COBISS.SR-ID 44807951  

JONES, Jonathan A.  
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        NEW developments in the standard model. - New York : Nova Science Publishers, 

2012  

ISBN 978-1-61209-989-7  

M II 98769  

COBISS.SR-ID 44805391  

   

       RESEARCH for Europe. - Luxemburg : Office for Official 

Publications of the European Communities, 2008  

ISBN 978-92-79-06980-2  

M III 9995  

COBISS.SR-ID 44846351  

        RESEARCH methodologies, innovations and philosophies in software system 
engineering and information systems. - Hershey, PA : Information Science Reference, 
2012  
ISBN 978-1-4666-0179-6  
M III 9955  
COBISS.SR-ID 44806927  

WANG, Ruye  

        Introduction to orthogonal transforms : with applications in data processing and 

analysis / Ruye Wang. - Cambridge : Cambridge University Press, 2012. - XXII, 568 str. : 

ilustr. ; 26 cm  

ISBN 978-0-521-51688-4  

M II 98604  

COBISS.SR-ID 44684047 

XIONG, Jay  

        New software engineering paradigm based on complexity science / Jay Xiong. - New 

York : Springer, 2011  
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     AMADÍS de Gaula 1508 : quinientos años de libros de caballerías. - Madrid : Biblioteca 

Nacional de España, 2008  

ISBN 978-84-92462-05-6  

M II 100458  

COBISS.SR-ID 45991951  

BELYJ, Aleksandr Andreevič  
        Пушкин в шуме времени / Александр Белый. - Санкт-Петербург : Алетейя, 2013  

ISBN 978-5-91419-584-4  

M I 66304  

COBISS.SR-ID 44758031  

 

        DOKTORSPIELE : die Sexualität des Kindes / Hg. Barbara 

Burian-Langegger. - Wien : Picus, 2005. - 200 str. ; 21 cm  

ISBN 3-85452-495-1  

M I 66303  

COBISS.SR-ID 44787215  

        EUROPA en papel / [textos, Marina Dolores Alfonso Mola, 

Caros Martínez Shaw]. - Madrid : Biblioteca Nacional de España 

: Sociedad Estatal de Conmemoraciones Culturales, [2010]. - 268 

str. : ill., map ; 25 cm  

ISBN 978-84-92827-49-7  

M II 100459  

COBISS.SR-ID 45995023  

        Das FEBRUARPATENT 1861 : zur Geschichte und 

Zukunft der österreichischen Landtage / Robert Kriechbaumer, Peter Bussjäger (Hg.). - Wien : 

Böhlau, 2011. - 238 str. : graf. prikazi ; 24 cm. - (Schriftenreihe des Forschungsinstitutes für 
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HANDA, Carolyn  
        The multimediated rhetoric of 

the internet / Carolyn Handa : digital 

fusion. - London : Routledge, 2014. - 

XII, 199 str. : ilustr. ; 23 cm. - 

(Routledge studies in rhetoric and 

communication ; 10)  

ISBN 978-0-415-89325-1  

M II 100024  

COBISS.SR-ID 45678095  

        HEURISTICS. - New York : Nova Science Publishers, 2013  

ISBN 978-1-62417-637-1  

M II 98757  

COBISS.SR-ID 44809487  

ISKENDEROV, Petr Ahmedovič  
        Сербия, Черногория и албанский вопрос в начале XX века / П. А. Искендеров. - 

Санкт-Петербург : Алетейя, 2013. - 470 str. ; 21 cm. - (Историческая книга)  

ISBN 978-5-91419-825-8  

M I 66390  

COBISS.SR-ID 203149068  

MILBRATH, Susan  
        Heaven and earth in ancient Mexico : astronomy and seasonal cycles in the Codex Borgia / 

Susan Milbrath. - Austin : Univerasity of Texas Press, 2013. - XIV, 174 str., [16] str. s tablama : 

ilustr. ; 29 cm  

ISBN 978-0-292-74373-1  

M III 9943  

COBISS.SR-ID 44581391  

        Der MUSIKALISCH modellierte Mann. - Wien : Praesens, 2012  

ISBN 978-3-7069-0695-1  

M II 100696  

COBISS.SR-ID 46043919  

PETELIN, Viktor Vasil´evič  
        История русской литературы второй половины XX века : 1953 - 1993 годy / Виктор 
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SATUÉ, Enric  
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M II 100460  

COBISS.SR-ID 45994511  

TANANAEVA, Larisa Ivanovna  
        О маньеризме и барокко : очерки искусства Центрально-Восточной Европы и 

Латинской Америки конца XVI- XVII века : Чехия, Польша, Перу / Лариса Тананаева. - 

Москва : Прогресс-Традиция, 2013  

ISBN 978-5-89826-410-9  

M II 99319  

COBISS.SR-ID 45131279  

WESS, Paul  
        Glaube zwischen Relativismus und Absolutheitsanspruch : Beiträge zur traditionskritik im 

Christentum / Paul Wess ; Mit einer Antwort von Hans-Joachim Schulz. - Wien : Lit, 2004. - 224 

str. ; 23 cm. - (Theologie : Forschung und Wissenschaft ; Bd. 9)  

ISBN 3-8258-8026-5  

M II 99013  

COBISS.SR-ID 44787471  

        WORKING with Shakespeare. - Cambridge : Cambridge University Press, 2013  

ISBN 978-1-107-04173-8  

M II 100174  
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